

**FACULDADE DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS.
RETIFICAÇÃO**

Nas publicações de 21/10/2017 referentes ao Edital FLM N°016/2017 do concurso público para provimento de dois cargos de Professor Doutor para o Departamento de Letras Modernas, onde se lê “Cristina Arcuri Eluf Kindermann (UESB, Doutora)”, leia-se “Cristina Arcuri Eluf (UNEB, Doutora).